



Ученые и практические работники объединились

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области состоялось первое заседание Научно-консультативного Совета

В целях оказания научного содействия следственному управлению Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в решении вопросов методического обеспечения деятельности следственных органов, повышения квалификации следователей, приказом руководителя следственного управления от 29.02.2008 образован Научно-консультативный Совет при руководителе СУ СКП РФ по Свердловской области и утверждено Положение.

В состав Совета под председательством руководителя следственного управления Слабунова И.М. вошли руководители структурных подразделений управления, ветераны органов прокуратуры Свердловской области, преподаватели Уральской государственной юридической академии. Среди сотрудников УрГЮА профессора и доценты кафедр прокурорской деятельности, уголовного процесса, уголовного права, криминалистики, судебной деятельности – доктора и кандидаты юридических наук.

Сегодня, 15.05.2008 под председательством заместителя председателя Совета - заместителя руководителя управления Чигинцевой Н.А. состоялось первое заседание Совета. Члены Совета определили цели и задачи совместной деятельности представителей науки и практики, направленные на совершенствование деятельности следственного управления, изучение положительного опыта работы следственных органов других регионов, подготовки рекомендаций для его внедрения в практику работы.

Наметили меры по разработке и рассмотрению предложений по совершенствованию уголовного и уголовно-процессуального законодательства и практики его применения, судебной практики, повышения качества проведения предварительного следствия по делам, подследственным следователям Комитета.

Определили конкретные направления деятельности следственных органов, требующие первоочередного рассмотрения. На заседании Совета получено единогласное одобрение его членами необходимости тесного взаимодействия между теорией и практикой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

15 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718222>